



В Нижневартовске продолжается правовая акция для молодежи по противодействию распространения экстремистской идеологии



В целях противодействия экстремизму и вербовке в террористические организации представители духовенства, администрации города Нижневартовска, сотрудники следственного отдела по городу Нижневартовск СУ СК России по округу, прокуратуры и органов внутренних дел организовали проведение для молодежи города Нижневартовска правовой акции в форме встреч со студентами и учащимися образовательных организаций.

Мероприятия уже состоялись в политехническом и медицинском колледжах, нефтяном техникуме. До конца октября запланировано еще 6 встреч со студентами высших и средних профессиональных учреждений, а также со старшеклассниками.

Во время таких встреч специалисты доводят до молодежи и обсуждают с ней важную информацию об опасности распространения идеологии террористических организаций, противодействии попыткам вербовки, о том, как отличить традиционный ислам от деструктивных радикальных течений, об ответственности за размещение призывов к национальной и религиозной нетерпимости, публичное демонстрирование нацистской атрибутики и символики.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

В правовой акции принимает участие руководство следственного отдела по городу Нижневартовск, которое доводит до слушателей информацию, опираясь на реальные примеры из следственной практики сотрудников СКР, связанные с расследованием экстремистских и террористических преступлений.

09 Октября 2018

Адрес страницы:

https://hmao.sledcom.ru/Protivodejstvie_ekstremizmu_i_terrorizmu/item/1280959